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VOĆE I POVRĆE 

Ponuda trešanja i jagoda je bolja u odnosu na prošlu 
nedelju, pa su cene na svim zelenim pijacama u padu, osim 
na beogradskim pijacama Kalenić i Skadarlija gde su cene 
trešanja u porastu jer se pojavila sorta Erc boljeg kvaliteta. 
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Cene jabuke Ajdared su više na 
zelenim pijacama u Pirotu, Vranju, Kikindi i 
Sremskoj Mitrovici, a niže na pijacama u 
Pančevu i Somboru. Zlatni Delišes je 
poskupeo u Kraljevu, a pojeftinio na 
beogradskoj pijaci Kalenić. Cene jabuke 
Greni Smit su niže  na beogradskim 
pijacama Kalenić i Skadarlija i zelenoj 
pijaci u Novom Sadu, a više u Kikindi. 
Cene ostalih jabuka koje se nalaze u 
ponudi su više na pijacama u Čačku, Pirotu 
i Vranju, a niže u Smederevu i beogradskoj 
pijaci Kalenić. 

 Od južnog voća, u odnosu na prošlu 
nedelju, najviše su poskupele pomorandže. 
One se po višim cenama prodaju na 
pijacama u Kragujevcu, Kraljevu, Zaječaru 
i Pančevu.  

Cene mandarina su u padu na 
beogradskim pijacama Kalenić i Skadarlija 

i zelenim pijacama u Nišu i Vranju, a cene 
limuna i banana uglavnom stagniraju na 
nivou od prošle nedelje. Blagi porast cena 
limuna evidentiran je na pijacama u 
Zaječaru i Kikindi i banana u Smederevu i 
Zrenjaninu. 

Cene oraha i lešnika su uglavnom na 
nivou cena iz prošle nedelje, uz blago 
poskupljenje lešnika na zelenim pijacama 
u Nišu i Zaječaru, a oraha u Smederevu. 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu, u 
odnosu na prošlu nedelju, poskupele su 
jabuke Ajdared,  pomorandže, mandarine i 
limun. Na istoj pijaci niže su cene jagoda. 
 U Kraljevu je poskupeo limun, jabuka 
Ajdared i Zlatni Delišes, dok su pojeftinile 
banane.  

Cene na kvantaškim pijacama u Nišu, 
Novom Sadu i Subotici stagniraju, uz blagi 
pad cena jagoda i jabuka Jonagold. 

Voće-nedeljni pregled 

Na pijacama u ponudi grašak 

1 

2 

Cena voća i povrća - kvantaške pijace 3 

4-5 

Bolja ponuda jagoda i trešanja 

Cena voća i povrća - zelene pijace 

Izveštaj o cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

 Agroinfo vest 
  Voćnjaci u čačanskom kraju obećavali 
su proletos dobar rod, ali prema 
procenama stručnjaka, ne treba očekivati 
natprosečnu berbu, osim kod kajsije i 
jabuke, a najneizvesnije je stanje šljiva 
koje je napala bolest monilija. Od sitnog 
voća malina obećava dobar rod, što će 

zavisiti od količine padavina u narednom 
periodu. U valjevskom kraju, međutim, u 
šljivicima grane počinju da se savijaju od 
tereta plodova. I u Smederevu i 
Podunavskom okrugu očekuje se dobar rod 
voća, jer voćnjaci na preko 10.000 
hektara, ove godine nisu stradali od 
mrazeva.  
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Asortiman povrća  bogatiji 
graškom 

 

U protekloj nedelji na pijacama u Srbiji 
asortiman povrća je bogatiji graškom. 
Njegova ponuda je još uvek slaba sa 
tendencijom rasta u narednom periodu. 
Shodno ponudi cena mu je još uvek 
visoka pa je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od 150 dinara po 
kilogramu, dok je veleprodajna cena 100 
din/kg. Na pojedinim tezgama može se 
naći i očišćen grašak što mu diže 
vrednost i do 200 dinara. 

Na zelenim pijacama cena domaćeg 
krastavca je 30 do 60 dinara, a na 
kvantaškim je od 20 do 35 dinara za 
kilogram. Upoređujući ovogodišnje cene 
sa cenama iz istog perioda 2005 i 2004 
godine, dolazimo do zaključka da je 
krastavac ove godine jeftiniji za oko 15% 
u odnosu na 2005, odnosno 20% u 
odnosu na 2004. godinu. 

Na tržište stiže i domaći paradajz. 
Cena na kvantaškim pijacama se kreće 
od 110 do 130 dinara za kilogram u 
zavisnosti od kvaliteta. Pored domaćeg 
na našem tržištu u prodaji je i paradajz 
uvezen iz Makedonije, čija ponuda i 
dominira a prodaje se po ceni 115-120 
din/kg. Interesantna je činjenica da je 
turski paradajz najjeftiniji sa cenom od 
100 dinara. 

Raznovrsna ponuda i kvalitet mladog 
krompira na zelenim pijacama uticala je 
na variranje cena u intervalu od 50-80 
din/kg. Najniža cena postignuta je u 

Kraljevu, Loznici, Smederevu i Pirotu dok 
je najskuplji bio na zelenoj pijaci u 
Novom Sadu. Na tržištu je sve manje 
starog krompira a njegova cena se 
izjednačila sa cenom mladog. 

Cena tikvica je ove nedelje varirala u 
rasponu od 35(Zrenjanin) do 100 dinara
(Sombor) u zavisnosti od kvaliteta, ali je 
dominirala cena od 60 din/kg. 

Ponuda karfiola je dobra po najčešćoj 
ceni od 100 dinara, a nešto slabija je 
ponuda brokoli po duplo većoj ceni. 

Standardno dobra ponuda i kvalitet 
kupusa uslovila je ujednačenost cena. 
Tako da je na kvantašima koštao 25-30, 
a na zelenim pijacama 30-50 dinara za 
kilogram. 

Na pijacama je sve zastupljenija 
paprika šilja i babura domaće 
proizvodnje a prodavala se po ceni od 
250 do 400 din/kg. 

 

Mladi luk, blitva, zelje, zelena salata, 
rotkvice, spanać i šargarepa su zadržale 
ponudu i cene kao i prošle nedelje. 

Na određenim tezgama zelenih pijaca 
mogu se kupiti lubenice po ceni od 100 
do 200 dinara i dinje po ceni 200-300 
din/kg. Njihovo poreklo je iz Španije i 
Turske. 

Oskudna ponuda kelja, peršuna, 
paškanata, celera, praziluka, rena, 
rotkve i cvekle zapažena je na većini 
pijaca. 
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